

# “简单”的鲁能VS“多变”的权健

在形容本赛季的鲁能泰山时,很多人习惯用“简单”这个词语,指的就是泰山队重视防守,由守转攻时主要是依靠佩莱这一个前场的“高点”;那么天津权健呢?这支球队在亚冠之中早早出线,三场小组赛主场全胜,但在联赛之中主场却未获佳绩,足协杯赛也被淘汰出局,变化多端,让人无从揣测。“简单”的鲁能,在中超联赛中客场挑战“多变”的权健,这球赛,自然就热闹了。



鲁能目前在中超积分榜排名靠前,本场客场战权健,自然有想法。(资料片) 本报记者 王鸿光 摄

本报记者 李志刚

## “人心齐,泰山移”

在目前的联赛积分榜上,鲁能泰山积19分,天津权健则是11分,两队差距不小,但从实力而论,却是各有千秋。鲁能的优势在于后备力量雄厚,全队配合默契;权健作为中超新贵,则是冲劲十足,获胜欲望尤其强烈。

上个赛季,鲁能泰山在联赛中对阵权健1平1负,处于下风。这一次,天津权健赛前海报的主题又是“人心齐,泰山移”,他们显然“很有想法”,不过值得注意的是,从历史记录来看,每逢其他对手在对阵鲁能泰山时,要想从“泰山移”上做文章,大都是搬起石头砸自己的脚,这一次,权健“玩”得怎么样,咱们等着瞧。

## 鲁能“加倍努力”

鲁能泰山发布的赛前海报上,共有7名球员,分别是刘彬彬、吴兴涵、蒿俊闵、姚均晟、刘洋、张弛、金敬道。换上三名外援,再加上门将王大雷,很多人猜测,这难道是鲁能的首发阵容?

这其中,金敬道在上场对阵北京人和的比赛中因伤被换下,他缺席了球队前几天的训练,不过10日的训练已经参加合练。张弛虽有小伤在身,不过并不严重。姚均晟在与人和的比赛中轮休一场,这场对阵权健的比赛有望复出。

在目前的积分榜上,鲁能与上海上港并列榜首,这一次,鲁能“加倍努力”,想要的自然不是平局这么简单。

## 权健“拿下胜利”

“鲁能历史上有很多优秀球员,他们也多次参加亚冠比赛,这个赛季联赛做得不错,取得了很多场重要比赛的胜利。我知道他们15个联赛进球中,外援的进球达到了两位数。而且鲁能丢球数是联赛最少的,没有个人失误所导致的丢球,所以我们要以更强的专注度与求胜欲望打好比赛,拿下最终胜利。”天津权健主帅保罗·索萨在展望比赛时这样说。

对于目前球队的伤病,索萨介绍说,“孙可上场比赛脚踝受伤,需要尽最大努力在间歇期前才能参加比赛,赵旭日的情况也是一样。当然还是要根据球员情况,最终确定哪些球员可以出场,以高强度对抗作为基准,这是我派上球员的前提。当然孙可对于球队很重要,他脚下技术特点非常鲜明,对于比赛的理解也很好。”

跟随索萨出席赛前新闻发布会的门将张鹭认为,“鲁能这个赛季有变化,打法变得很简单,但非常有效果,具有很大的活力。这场比赛对我们是一个挑战,亚冠之后我们体能会遇到困难,期待打好比赛,为球迷奉献一场胜利。”谈到这场比赛目标的时候,索萨则说,“从最近几场比赛来看,我们在比赛中创造了机会,中路和边路都形成过机会,希望这场比赛的进球数能保证我们拿下胜利。之前我曾经提到过,我们的球队与恒大相比,还不够成熟,今年是球队第二年参加中超,亚冠则是首次参加,能够打出现在的成绩是努力换来的。当然最近球队在数据方面有所提升,相信这会刺激球队打好比赛。”

## 鲁能“竭尽全力”

本赛季的鲁能,在不被看好的情况下,在国内联赛,杯赛双线都有争冠的可能,几天前出席某活动的鲁能门将王大雷显得很低调,他认为踢球还是得踏踏实实的,一步一个脚印,“现在的成绩不代表最后的成绩,李指导(李霄鹏)说过,只有30轮踢完之后,才知道鲁能是什么位置,做好自己会有好的结果。”

鲁能9轮中超过后只丢了7个球,对于一支争冠的球队来说,好的防守往往是成功的基石。王大雷表示,每个赛季都希望能比之前丢球更少一些,就像前锋一样,希望自己每年能进球更多的球。

而在展望对天津权健的这场比赛时,李霄鹏透露,本队除了王彤之外,其他人都可能出场,自己呢,则已经看过权健本赛季的所有比赛录像,“他们的比赛,质量非常高,尤其是亚冠更是如此。我们得竭尽全力才有可能取得好的结果。”

# 齐鲁赛车英雄会赛车宝贝选拔赛开启 秀出才艺,赛车宝贝就是你

本报讯 日前,2018齐鲁赛车英雄会赛车宝贝选拔赛济南站在山东体育学院开启,10名选手进入总决赛。

本次比赛由山东省汽车摩托车运动联合会主办,山东体育学院、山东体育艺术发展研究中心以及山东乐行体育产业有限公司联合承办。大赛旨在推进山东省健康教育机制、增强青少年体质健康及艺术修养,同时推广赛车运动,弘扬赛车文化,培育赛车市场,宣传汽车

摩托车品牌,推动赛车运动向全民健身方向发展,同时打造专业的赛车宝贝队伍。

山东省体育艺术发展研究中心依托于山东体育学院体育艺术学院,系统开展我省大中小学体育艺术教育教学研究及体育艺术师资培训等工作,提供专业指导、创编研发、教学培训、普及推广与社会服务等服务。

比赛现场由5位专业评委打分,按照平均分由高到低排名,最终10位选手成功晋级总

决赛。本次比赛共有三个分赛区,除了济南站外,其他两个分赛区分别为聊城、临沂。最终将会有30名选手进入总决赛争夺冠军亚军,另外还将有10名优秀选手成为齐鲁赛车英雄会的签约赛车宝贝。

赛车运动正在以一种时尚、健康的方式进入高校以及百姓生活,赛车宝贝选拔赛也将会进一步提升齐鲁赛车英雄会的赛事规格,推动赛车运动向全民健身方向发展。



齐鲁赛车英雄会赛车宝贝选拔赛济南站选拔出10位选手进入总决赛。